Mit ronthatunk el?

Larojel helyett per jel

az irogépeken nem volt zardjel billenty, a billenty(izeten van: SHIFT+8, SHIFT+9

Osszetevok: izfokozo /E-621/, Osszetevok: izfokozo (E-621),
antioxidans /E-301/, antioxidans (E-301),
tartositoszer /E-250/. tartositoszer (E-250).

HELYTELEN HELYES

1-es és 0 helyett | hetil, illetve o vagy 0 hetii

az irégépeken az 1-es helyett L, a 0 helyett O betlit kellett Gtni, a billentylizeten van 1 és 0 is

looo vagy 1000 000
1000
looo vagy 1000 o )
1000 (ugralé valtozat esetén: 1234567890)
HELYTELEN HELYES

szorzo kereszt helyettx, Xvagy

az irégépeken nem volt x billentyd, a billenty(izeten van: ALTGR+U

4 x 10 méteres ingafutas
4 * 10 méteres ingafutas
HELYTELEN HELYES

4 x 10 méteres ingafutas

kisbetlivel szedett szoveghez jobban illeszkedik az ugralé valtozat
(pl. a Georgia bet(tipusban a szdamok nem 4ll6, hanem ugralé valtozatban talalhatok meg)

1234567890
388 személy, 65 téglat, du. 5 6rakor, 2890 Ft, 15 méter szovet, 107 ezer, 6 millid

képletekben, tablazatokban allé valtozatot hasznaljunk
(legtobb betditipus allé valtozatu szamokat tartalmaz)

1234567890
145456 = 201

a magyar helyesiras szerint a tizedesvessz6t vesszével irjuk
pontot az ezres tagolashoz hasznalhatunk

1.25 1,25

20611 vagy 20.611
5602 164 vagy 5.602.164

HELYTELEN HELYES



MI|(0I' hasznaljunk szokozt?

~ N

h

2 +2=4
4-1=3
4/5=0,8

48 %, 10 %-o0s
45 .3 °-kal, 47 °13 °5”

4.§, 6.§-ban

108, 4£, 20€

100HUF, 5USD, 70 EUR
23°C

lkg, 10kWh, 120km/h, 220V

HELYTELEN

2015. julius 09.

t

2015.07.09.

HELYTELEN

Nagykitojel

nincs szokoz se elGtte, se utana
— CTRL+- (csak a numerikus billenty(zettel rendelkez6 gépeken)
— Beszlras/Szimbélum/Tovabbi szimbdlumok.../Specidlis karakterek/Gondolatjel

német—magyar (szak)
biologia—kémia (tanar)
Meénesi ut 11-13.
1983-1984. évi
junius—augusztus honapban
9-12.-ben

1848-49-ben

ALTGR+5 (nem jelenik meg, csak ha lettlink utana egy masik billentydit)
ALTGR+E
ALTGR+L
ALTGR+U

az egyenl@ség jel elé és utan tesziink szokozt

2+2 =4
4-1=3
4/5=0,8

a szazlék, a fok, a perc és a mdsodperc mértékegység elé nem
tesziink sz6kozt

48%, 10%-0s
45° 3°-kal, 47° 13’ 5”

a §, a pénznem és a mértékegységek elé tesziink szokozt
(kivétela % ° " ")

4. 8§, 6. §-ban

10$,4£ 20€

100 HUF, 5 USD, 70 EUR
238

1 kg, 10 kWh, 120 km/h, 220 V

HELYES

2015. julius 9.
2015. jul. 9.
2015. VIL 9.
2015. 07. 09.

HELYES



Gondolatjel

van szokoz el6tte is, és utdna is (kivéve, ha szokozt nem igényld jel kdveti)
— CTRL+- (csak a numerikus billentytizettel rendelkez6 gépeken)
— Beszlras/Szimbo6lum/Tovabbi szimbélumok.../Specialis karakterek/Gondolatjel

Adam baratomnak — mint kivaléan képzett mémoknek — az atlagosnal magasabb a fizetése.
Miiszaki egyetemen szerzett diplomat — vegyészmérnokit —, de iro lett.
— Add mar ide! — szolt ra tiirelmetlendl.

— Sehogy sem tudok belenyugodni abba — folytatta —, hogy kisemmiztek.

sor végére kerllt ezres tagolasu szam vagy mértékegység esetén nem szerencsés, ha a szokoznél (j
sort kezdink, ezért nem torhetd szokozzel ,,0sszeragasztjuk” a szamot és a mértékegységget
nem torhetd sz6kéz CTRL+SHIFT+SZOKOZ

nem torhetd szokoz nélkil (a sor végére kerilt szamok és a mértékegységek kiilon sorba keriiltek):
Els6 emelete 58, masodik emelete 116, a harmadik 276

m magasban van. Négyzetalapu, 1,6 ha alapterilett, 10

100 tonna tomegti, 12 000 acéldarabbol, szegecseléssel

allitottak ossze, atmeneti jelleggel. Evente kb. 10 tonna

festék kell feliilete karbantartasahoz.

nem térhetd szokozzel, de elvalasztas nélkiil (a szamok mértékegységek egylitt maradtak):
Els6 emelete 58, masodik emelete 116, a harmadik

276 m magasban van. Négyzetalapu, 1,6 ha alaptertiletii,

10 100 tonna tomeg, 12 000 acéldarabbol,

szegecseléssel allitottak Ossze, atmeneti jelleggel.

Evente  kb. 10 tonna  festek  kell  felulete

karbantartasahoz.

nem térhetd szokozzel, elvalasztdssal (a szamok mértékegységek egylitt maradtak, nincsenek
hatalmas sz6kozok):

Els6 emelete 58, masodik emelete 116, a harmadik

276 m magasban van. Négyzetalapu, 1,6 ha alaptertiletii,

10 100 tonna tomegt, 12 000 acéldarabbdl, szegecselés-

sel allitottak Ossze, atmeneti jelleggel. Evente kb.

10 tonna festék kell feliilete karbantartasahoz.

Vannak olyan Osszetett szavak, amit a szovegszerkeszt6 program nem helyesen, vagy egyaltalan nem
vdlaszt el. llyenkor feltételes kétGjelekett tehetilink a szotagok kozé. Ezek a kotdjelek nem jelennek
meg nyomtatasban, csak ha valamelyik sor végére kertl. pl. sze~ge—cse—lés—sel

feltételes kotéjel:

Beszlras/Szimbdolum/Tovabbi szimbélumok.../Specialis karakterek/Feltételes kétédjel



sortores

ritkan hasznaljuk

ha egy bekezdésen bellil (j sort akarunk kezdeni, nem entert, hanem SHIFT+ENTERT-t ttlink: .J
ilyenkor a versszakok négy sora egy-egy bekezdést alkot

VAN A NAGY ALF OLDON
CSARDA SOK....q

Van a nagy alfoldon csarda sok.q
Azok kozt, akiket én tudok.q
Legkiilonosebb a Betekints -

Ennek széles f6ldon parja nincs.q

Menni akar, de csak diilledez.q
Mint ivdja, kiben sok a szesz!q
Fodele is félre van csapva,q
Mint a részeg ember kalapja.q

Késmark, 1845. majus 3.9

HELYTELEN

VAN A NAGY ALF OLDON
CSARDA SOK...q

Van a nagy alfoldon csarda sok..
Azok kozt, akiket én tudok, .
Legkiilonosebb a Betekints -

Ennek széles f6ldon parja nincs.q

Menni akar, de csak diledez,.
Mint 1voja, kiben sok a szesz!.
Fodele 1s félre van csapva, .
Mint a részeg ember kalapja.q

Késmark, 1845. majus 3.9

HELYES



